



Kalisz, dnia 23.09.2020r.

ZP.271.1.23.2020

INFORMACJA DLA OFERENTÓW ZMIANA NR 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn.: „Budowa ul. Raclawickiej wraz przebudową odcinka ul. Kołobrzesckiej w Kaliszu”

W związku z pytaniami oferenta, zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 tj. ze zm.), Zamawiający informuje, jak niżej:

1. ul. Raclawicka

1.1. **Pytanie:** Ad. kosztorys ofertowy poz nr 40 d.3.6. Czy do tej pozycji trzeba doliczyć zakup kostki betonowej czy kostka z rozbiórki?

Odpowiedź: W pozycji kosztorysowej nr 40 d.3.6. należy wycenić przełożenie istniejącej nawierzchni chodników z kostki betonowej na podsypce cementowo – piaskowej. Nie należy doliczać kosztów zakupu kostki betonowej. W związku z powyższym Zamawiający anuluje w całości załączony do SIWZ kosztorys ofertowy branży drogowej i załącza nowy.

1.2. **Pytanie:** Ad kosztorys ofertowy poz 25 d.3.4 czy jedn. obmiarową ma być m³.

Odpowiedź: Należy podać zryczałtowaną cenę usługi nadzoru właścicielskiego. W związku z powyższym Zamawiający anuluje w całości załączony do SIWZ kosztorys ofertowy branży drogowej i załącza nowy.

1.3. **Pytanie:** SST 9 Krawężniki betonowe D-08.01.01 podaje obowiązującą normę na w/w prefabrykaty PN-EN 1340 natomiast w p. 2.4.4.1 podaje nieaktualne wymagania dla krawężników niezgodne z wcześniej przytoczoną normą, Prosimy o potwierdzenie że krawężniki betonowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż krawężniki betonowe winny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

1.4. **Pytanie:** SST 13 Obrzeża betonowe D-08.03.01 podaje pomieszczone aktualne i nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykowanych. Prosimy o potwierdzenie że obrzeża betonowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340 dla wszystkich właściwości.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż obrzeża betonowe winny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

1.5. **Pytanie:** SST 18 Chłodnik z płyt chodnikowych betonowych podaje nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykatów. Prosimy o potwierdzenie że płyty betonowe przeznaczone na chodnik powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1339.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż płyty betonowe przeznaczone na chodnik winny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1339.

2. ul. Kołobrzaska

2.1. **Pytanie:** Ad kosztorys ofertowy poz nr 35. W pozycji tej jest wykonanie warstwy wiążącej gr. 4 cm, natomiast w opisie technicznym gr w-wy wiążącej 5 cm. Prosimy o wyjaśnienie jakiej grubości mają być warstwa wiążąca?

Odpowiedź: Warstwę wiążącą należy wykonać o gr. 5 cm. W związku z powyższym Zamawiający anuluje w całości załączony do SIWZ przedmiar robót oraz kosztorys ofertowy branży drogowej i załącza nowe.

2.2. **Pytanie:** Ad kosztorys ofertowy poz nr 57. W pozycji tej jest wykonanie podbudowy betonowej z betonu C8/10 gr 10 cm , natomiast w opisie technicznym gr podbudowy 15cm . Prosimy o wyjaśnienie jakiej grubości mają być podbudowa?

Odpowiedź: Podbudowę betonową z betonu C 8/10 należy wykonać o grubości 15 cm. W związku z powyższym Zamawiający anuluje w całości załączony do SIWZ przedmiar robót oraz kosztorys ofertowy branży drogowej i załącza nowe.

2.3. **Pytanie:** SST 6 Krawężniki betonowe D-08.01.01 podaje pomieszczone aktualne i nieaktualne wymagania dla w/w prefabrykowanych. Prosimy o potwierdzenie że krawężniki betonowe powinny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza, iż krawężniki betonowe winny spełniać wymagania aktualnej normy PN-EN 1340.

Powyższe należy traktować jako zmianę nr 1 do specyfikacji istotnych warunków zamówienia i stanowi jej integralną część.

Załączniki:

- 1/ Kosztorys ofertowy branży drogowej – ul. Raclawicka,
- 2/ Przedmiar i kosztorys ofertowy branży drogowej – ul. Kołobrzaska.

Podpisał
/.../
Dyrektor MZDiK w Kaliszu
Krzysztof Gałka